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Feuille 3
Domaine de définition de fonctions numériques et calculs de dérivées

Exercice 1 — On considere la fonction numérique :
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1) Préciser et dessiner le domaine de définition de f.

2) Expliquer pourquoi ce domaine de définition est un ouvert de R?, puis justifier que c’est un
ensemble non borné de R? (On pourra utiliser qu'une intersection d’ouverts est un ouvert).
On considere la fonction numérique :
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3) Préciser et dessiner le domaine de définition de g.
4) Ce domaine de définition est-il un ouvert de R? ? un fermé de R? ?

f:R2_>R ) (23'1,272)

Exercice 2 - On considere la fonction numérique :
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1) Quelle est la valeur de I'image de (1/4,1/4) par f 7
2) Préciser et dessiner le domaine de définition de f.
3) Montrer que ce domaine de définition est un ouvert borné de R? (On pourra utiliser qu’une
intersection d’ouverts est un ouvert).

fPRP=R (21,29

Exercice 3 — Préciser le domaine de dérivabilité et calculer la dérivée des fonctions suivantes :

5 1 32 + 2x 5 1
5 4 2 2
Exercice 4 — Préciser le domaine de dérivabilité et calculer la dérivée des fonctions suivantes :
2 1
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Exercice 5 — On considere la fonction :
f: R? — R
(.171, IQ) — 51‘% + 3133 —2x119 + 1429 — 1
1) Quel est le domaine de définition de la fonction f 7 Quelle est la nature de cette fonction ?
Pourquoi admet-elle des dérivées partielles 7
2) Calculer les dérivées partielles d’ordre 1 et 2 de f.
3) Mémes questions avec les fonctions :

g:R*—>R , (z1,22) = g(T1,79) = 23 + T129 + 25+ 5
h:R?>—= R , (1, 22) — h(xy,m9) = 2109 — 5



